
PREDLOG  

POSLOVNIK 19. KONGRESA  

NOVE SLOVENIJE -  KRŠČANSKIH DEMOKRATOV 

 

I. SPLOŠNE DOLOČBE 

       

1. člen 

 

Kongres stranke deluje in odloča na podlagi statuta 

stranke in tega poslovnika.  

 

2. člen 

 

Plenarno delo kongresa vodi delovno predsedstvo, 

sestavljeno iz treh članov, ki jih na predlog izvršilnega 

odbora na začetku kongresa izvolijo predstavniki izmed 

sebe.  

 

Delovno predsedstvo sestavljajo predsednik delovnega 

predsedstva in dva člana. Član predsedstva lahko 

nadomešča predsednika delovnega predsedstva 

kongresa. Predsedstvo je sklepčno, če sta prisotna dva od 

treh članov predsedstva. 

 

Predsedstvo vodi kongres skladno s poslovnikom. O 

zadevah, ki niso določene v poslovniku ali o 

nasprotujočih si proceduralnih predlogih, se lahko na 

predlog predsedstva izvede proceduralno glasovanje na 

kongresu. V vseh ostalih primerih odloča o proceduralnih 

vprašanjih predsedstvo. Za vodenje posameznih 

vsebinskih razprav na kongresu lahko predsedstvo 

pooblasti člana vodstva stranke ali drugega vidnega 

predstavnika stranke.    

 

3. člen 

 

Delovno predsedstvo takoj po izvolitvi da na glasovanje 

predloge izvršilnega odbora za: 

• zapisnikarja kongresa, 

• dva overovatelja zapisnika, 

• verifikacijsko komisijo, ki jo sestavljajo predsednik in 

dva člana, 

• volilno komisijo, ki jo sestavljajo predsednik in šest 

članov. 

4. člen 

 

Kongres je sklepčen, če mu prisostvuje večina vseh 

predstavnikov, ki glede na 18. člen statuta stranke 

sestavljajo kongres. Sklepčnost ugotovi verifikacijska 

komisija takoj po izvolitvi. Med kongresom se sklepčnost 

znova ugotavlja na predlog predstavnika, ki ga mora 

podati pred začetkom glasovanja pri predsedstvu 

kongresa. 

 

II. DNEVNI RED 

 

5. člen 

 

Kongres sprejme dnevni red na začetku svojega 

zasedanja. 

 

6. člen 

 

Med zasedanjem sme kongres spremeniti dnevni red ter 

po potrebi dodati, izpustiti ali preložiti določene točke 

dnevnega reda. Za vsako spremembo dnevnega reda je 

potrebna večina glasov navzočih predstavnikov.  

 

III. JAVNOST DELA 

 

7. člen 

 

Kongres deluje javno. Izjemoma lahko kongres na svojem 

zasedanju izključi javnost takrat, kadar bi javnost 

kongresa lahko škodila interesom stranke. Sklep o 

izključitvi javnosti sprejme kongres z večino glasov 

navzočih predstavnikov. 

 

IV. ZAPISNIK 

 

8. člen 

 

O zasedanju kongresa se vodi zapisnik, v katerem se na 

kratko povzamejo bistvene značilnosti razprave in sklepi. 

Kongres določi zapisnikarja in dva overovatelja zapisnika 

s sklepom, ki ga sprejme na začetku zasedanja. Zapisnik 

kongresa sprejme svet stranke na svoji konstitutivni seji. 
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9. člen 

 

Vsak predstavnik na kongresu ima pravico zahtevati, da 

se v zapisniku izrazi tudi njegovo ločeno mnenje. V tem 

primeru je predstavnik dolžan svoje ločeno mnenje pisno 

oblikovati in ga predložiti delovnemu predsedstvu do 

zaključka kongresa. 

 

V. VODENJE KONGRESA 

 

10. člen 

 

Predsednik delovnega predsedstva (v nadaljevanju: 

predsedujoči) odpre in sklene zasedanje kongresa, vodi 

razpravo, zagotavlja spoštovanje tega poslovnika, daje 

besedo predstavnikom, gostom in udeležencem v 

razpravi, predlaga in razglaša sklepe kongresa. 

Predsedujoči lahko predčasno predlaga prekinitev ali 

sklenitev razprave, o čemer odloči kongres z večino 

glasov navzočih predstavnikov. Predsedujoči mora od 

vsakega govornika zahtevati, da razpravlja samo o 

vprašanjih, ki so relevantna za obravnavano točko 

dnevnega reda. Predsedstvo kongresa odloča o vseh 

proceduralnih vprašanjih, razen tistih, za katere se 

odloči, da bo o njih glasoval kongres. 

 

11. člen 

Predstavniki se lahko k razpravi prijavijo samo pisno pri 

delovnem predsedstvu, in sicer najkasneje do začetka 

razprave posamezne točke dnevnega reda. Predstavniki 

dobijo prijavnice v gradivu za kongres. Vrstni red 

nastopa je praviloma enak vrstnemu redu priglasitve. V 

okviru točke dnevnega reda lahko vsak razpravljavec 

razpravlja do največ tri (3) minute. Če pa je število 

razpravljavcev kljub temu tolikšno, da razprave ne bi bilo 

mogoče zaključiti v predvidenem času, ima predsedujoči 

pravico omejiti čas za razpravo. Če v okviru programa 

kongresa ostaja na razpolago še čas za razpravo in so 

prijave izčrpane, lahko predsedujoči ponudi 

predstavnikom dodatno razpravo.  

 

Predsedujoči lahko opozori razpravljavca, ki se ponavlja, 

se je oddaljil od teme ali žali udeležence kongresa 

oziroma ostale. V kolikor razpravljajoči ne upošteva 

opozorila, mu predsedujoči vzame besedo.  

 

Če je čas za razpravo omejen in govornik prekorači tako 

določen čas, je predsedujoči dolžan zagotoviti 

spoštovanje omejitve.  

 

Predstavnik lahko le enkrat razpravlja o isti točki 

dnevnega reda. 

 

Ne glede na določilo prejšnjega odstavka ima 

predstavnik pravico do ene replike o isti točki dnevnega 

reda, ki pa ne sme biti daljša od ene (1) minute. 

 

12. člen 

 

Med razpravo sme predsedujoči razglasiti spisek 

govornikov, na kar lahko kongres odloči, da je spisek 

govornikov zaključen. Vendar pa sme predsedujoči dati 

predstavniku pravico do govora tudi potem, ko je govoril 

zadnji s spiska govornikov.  

 

13. člen 

 

Vsak predstavnik ima pravico predlagati sklepe o 

vsebinskih vprašanjih, o katerih razpravlja kongres. Ti 

predlogi morajo biti podani elektronsko pri predsedstvu 

kongresa do začetka obravnave točke dnevnega reda, na 

katero se predlog sklepa nanaša.  

 

14. člen 

 

Predlagatelj sme umakniti svoj predlog vse do začetka 

glasovanja.  

 

15. člen 

 

Če je predlog sprejet ali zavrnjen, ga ni dopustno 

ponovno obravnavati na istem kongresu.  

 

VI. GLASOVANJE 

 

16. člen 

 

Vsak predstavnik na kongresu stranke ima en glas.  
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17. člen 

 

Kongres odloča z večino glasov navzočih predstavnikov, 

če s statutom stranke ali s tem poslovnikom ni določena 

višja stopnja soglasja.  

Kongres glasuje javno z dvigom rok oziroma z 

glasovalnimi kartončki. Ne glede na to sme kongres 

odločiti, da se o katerem koli predlogu odloča s tajnim 

glasovanjem.  

 

18. člen 

 

Vsak predstavnik  lahko glasuje o posameznem predlogu 

na naslednji način: 

• ZA predlog, 

• PROTI predlogu. 

Pri glasovanju za posamezni predlog se lahko odloči le za 

eno izmed naštetih možnosti. Obrazložitev glasu pred 

glasovanjem ni mogoča.  

 

19. člen 

 

Poteka glasovanja ni dovoljeno prekinjati z novimi 

predlogi ali z razpravo o vsebinskih vprašanjih.  

 

20. člen 

 

Če kongres glede istega vprašanja obravnava več 

predlogov, se o teh predlogih glasuje po istem vrstnem 

redu, po katerem so bili predloženi. Ne glede na to 

pravilo se lahko predsedujoči odloči za drugačen vrstni 

red glasovanja o takih predlogih.  

 

21. člen 

 

Predlog, da se glede določenega vsebinskega predloga 

ne sprejme noben sklep, se obravnava kot predhodno 

vprašanje in se o njem odloča najprej. 

 

VII.  VOLITVE ORGANOV STRANKE 

 

22. člen 

 

Volitve organov vodi volilna komisija, ki jo sestavljajo 

predsednik in šest članov. Ti ne smejo biti kandidati za 

organe stranke, ki se volijo na kongresu. Volilno komisijo 

na predlog izvršilnega odbora potrdi kongres na začetku 

zasedanja.  

 

Pri delu volilne komisije pomaga organizacijsko osebje 
kongresa. 

 

 

23. člen 

 

Kandidati za predsednika stranke lahko na kongresu 

predstavijo svoja programska izhodišča. 

 

Kandidati za člane izvršilnega odbora, nadzornega 

odbora in razsodišča se lahko pisno predstavijo v 

kongresnem gradivu.  

 

Pri točki volitve organov stranke predsednik volilne 

komisije prebere seznam kandidatov za posamezni 

organ. 

 

24. člen 

Glasovnice prevzamejo s podpisom predstavniki ob 

akreditaciji na kongresu. Volitve organov potekajo 

vzporedno s plenarnim delom kongresa v času, ki je 

določen z dnevnim redom in časovno omejitvijo, ki jo 

določi volilna komisija.   

 

VIII. VELJAVNOST POSLOVNIKA 

 

25. člen 

 

Ta poslovnik začne veljati s trenutkom, ko ga sprejme 

kongres stranke z večino glasov navzočih predstavnikov. 

 

IX. KONČNA DOLOČBA 

 

26. člen 

V poslovniku uporabljeni izrazi, zapisani v slovnični obliki 

moškega spola, so uporabljeni kot nevtralni in veljajo 

enakovredno za oba spola. 

 

 


